



FŐVÁROSI FŐÜGYÉSZSÉG
1054 Budapest, Akadémia u. 13. • 1881 Budapest, Pf.: 13.
Tel.: (1) 472-4000 • Fax: (1) 472-4141
E-mail: fov.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

72 órán belül bíróság elé állított az ügyészség egy pesterzsébeti nyaklánckitépőt

A Budapesti XX., XXI. és XXIII. Kerületi Ügyészség dolog elleni erőszakkal elkövetett lopás büntette miatt – gyorsított eljárásban – bíróság elé állított egy 22 éves férfit, aki három nappal ezelőtt egy társával kifigyelt egy hazafelé tartó nőt azért, hogy a nyakában lévő aranyláncot eltulajdonítsák.

A tényállás szerint a vádlott és - a hatóságok előtt jelenleg ismeretlen helyen tartózkodó - társa 2016. április 18-án a délutáni órákban egy XX. kerületi társasház előtt felfigyelt az éppen hazafelé tartó sértettre és elhatározták, hogy a nő nyakában lévő nyakláncot eltulajdonítják.

A vádlott társa ezért a társasház ajtaján belépő sértetthez lépett, majd a nyakában lévő arany nyakláncot erősen megrántotta, amitől az elszakadt. A vádlott ezalatt arra figyelt, hogy a társasház ajtaját - a gyors menekülés érdekében - nyitva tartsa. Miután társa kiszakította a nyakláncot a sértett nyakából, a vádlott által nyitva tartott ajtón keresztül elfutott, eközben az aranyláncot a vádlottnak átadta. Ezután a vádlott is menekülni kezdett, azonban őt a helyszín közelében járókelők elfogták, a nyakláncot nála megtalálták és a sértettnek visszaadták, így a lopással okozott kár megtérült.

A nyomozást a Budapesti Rendőr-főkapitányság XX. és XXIII. kerületi Rendőrkapitánysága teljesítette, amelynek eredményeként a kerületi ügyészség a férfit még az őrizet tartama alatt, 72 órán belül bíróság elé állította.

A tárgyaláson lefolytatott bizonyítási eljárás alapján a Budapesti XX., XXI. és XXIII. Kerületi Bíróság váddal egyezően állapította meg a vádlott bűnösségét és ezért őt 1 év 8 hónap börtönbüntetésre ítélte. A bíróság a szabadságvesztés végrehajtását 3 év 6 hónap próbaidőre felfüggesztette.

Az ítélet nem jogerős. Az ügyészség végrehajtandó szabadságvesztés kiszabása érdekében fellebbezett.

Budapest, 2016. április 21.

Dr. Ibolya Tibor
fővárosi főügyész